
KINO
Šiška

V znamenju
(ne prvega) aprila

Dobili smo pismo. Konkretno: delegatsko
vprašanje, in sicer: »Ali ima ZKO (Zveza kul-
turnih organizacij) vpliv na izbor filmov v
kinu »Šiška«, ker dosedanji program ni pri-
meren za dvig kulturne ravni občanov in
ima negativen vpliv, posebej na mladino?«
Vprašanje je na »Ljubljanske kinematogra-
fe« naslovila Kulturna skupnost občine Ljub-
ljana-Šiška ter v istem pisniu že tudi ugoto-
vila, da ZKO »nima vpliva na izbor filmov«.

»Ljubljanski kinematografi« menijo:
1. Da je film, predvsem pa izrazito slab

film, morebiti labko cden od dejavnikov sla-
bega vpliva predvsem na filmsko nevzgojeno
in neosveščeno mladino, ki pač hodi v kino
po zabavo in ne po morebitna cstetsko-idej-
na sporočila.

2. Dokler v naših osnovnih šolah ne bo
razvejana dejavnost filmske vzgoje in bo še
nadaljc obiskoval morebitne »slabe« filme
filmsko povsem nepismen mladinec, ki se ne
zna upreti »slabim vplivom« tega ali onega
filma, tako dolgo bo pač prežala nevarnost
»negativnega vpliva«.

Zdaj pa bcseda, dve o filmskem sporedu.
OTROŠKI KINO MOJCA vnaša v svoj sicer
reprizai programski fond kdaj pa kdaj kakš-
no zanimivo preiniero, kot je to bil japonski
animirani film PALČICA po Andersenovi
pravljici. Obeta pa se nam kmalu tudi slav-
na Walt Disneveva PEPELKA, poleg Snegulj-
čice najbolj priljubljcna »klasična« risanka
iz hollywoodske tovarne sanj, Disneylanda.

Kino ŠIŠKA pa nam aprila ponuja zani-
miv angleški puslolovski iilm BEG V ATE-
NE po scenariju Eduarda Aubcrta ter v re-
žiji Pan Cosmatosa z Elliottom Gouldom, Ro-
ge.rjem Moorom in »slavnim« Kojakom —
TeliyjemSavalasom v glavnih vlogah. Grc za
pobeg skupine zavezniških vojakov iz nem-
škega taborišča v okupirani Grčiji. Potem je
na vrsti ponovno angleški film, vcndar pa —
kar je zanimivo — \vestern v režiji Anthonv-
ja Harveva z Martinom Sheenom v glavni
vloai (spomnite se ga iz pravkar odigrane
APOKALIPSE DANES). Film ima naslov OR-
LOVO KRILO. Tretji film, ki bo zapolnil
april na plalnu kina ŠIŠKA, je letošnji Fe-
stov film s področja znanstvene fantastike
ALIEN — OSMI POTNIK, ki so «a mnoei vi-
ddi na šišenskem MINIFESTU. Gre za iz-
jemno dejanje filmsko fanlastike, za pravo
»vesoljsko srhljivko


